

В Ташкенте состоялась встреча рабочих групп в рамках узбекистано-российского финансового диалога.

ЗАСЕДАНИЕ МЕЖМИНИСТЕРСКОЙ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ

В 2017 году отношения между Республикой Узбекистан и Российской Федерацией поднялись на новый уровень. Установление дружественных связей между руководителями двух стран позволило министерствам и ведомствам обеспечить ускоренное развитие сотрудничества в рамках организации межминистерских встреч.

В ходе государственного визита Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Российскую Федерацию 4–5 апреля 2017 года подписан Меморандум о сотрудничестве между министерствами финансов, которым предусмотрено укрепление сотрудничества в области налоговой политики, налогового администрирования, а также укрепление самостоятельности местных бюджетов.

В рамках реализации меморандума организованы взаимные командировки специалистов по изучению опыта работы налоговых и финансовых органов, а также регулярно проводятся видеоконференции.

В продолжение практической реализации договоренностей между министерствами финансов Узбекистана и России 5 марта в Ташкент прибыла представительная российская делегация.

Встречи с членами делегации прошли в дружественной обстановке и в формате открытого диалога с участием представителей Национального агентства проектного управ-

ления при Президенте Республики Узбекистан, Министерства финансов, Государственного налогового комитета и Государственного таможенного комитета, а также независимых экспертов.

Диалог между специалистами министерств был организован по нескольким направлениям. В частности, были созданы рабочие группы по таким направлениям, как изучение российского опыта реформирования в области налогообложения и таможенного законодательства, а также по другим направлениям, касающимся взаимных интересов двух министерств.

Стороны обменялись информацией о состоянии национальных экономик, развитии узбекистано-российских связей и обозначили перспективы взаимодействия в финансовой сфере.

Участники заседания детально обсудили дальнейшие пути взаимовыгодного сотрудничества и на основе общих интересов подготовили «дорожную карту» по дальнейшему расширению взаимодействия. Реализация мероприятия, предусмотренных «дорожной картой», обеспечит более тесное и конструктивное сотрудничество между министерствами финансов двух стран.

Подписать «дорожную карту» было предусмотрено на встрече министров финансов двух стран, которая состоялась 6 марта.

УЗА.

ВИЗИТ СТАЛ ПРОРЫВОМ В ОТНОШЕНИЯХ ДВУХ СТРАН

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

В рамках визита достигнуто множество продуктивных соглашений. Например, договоренность о введении для граждан обеих стран безвизового режима до 30 дней. Это способствует укреплению издревле сложившихся родственных уз между представителями двух народов, служит важной основой для развития туризма.

Эркин ТУРДИМОВ, хоким Сурхандарьинской области:

— Колossalное значение прошедшего визита признается не только в наших странах, но и во всей Центральной Азии.

Ранее в недостаточной степени были развиты возможности двух стран в торгово-экономической сфере. Теперь

государства имеют возможность продемонстрировать весь свой потенциал в этом направлении. В ходе визита я стал свидетелем огромных возможностей для развития сотрудничества по различным направлениям. Этот исторический визит представители двух народов ожидали с большим нетерпением. В его рамках достигнуты соглашения, полностью соответствующие интересам двух народов. Важным событием стало открытие железнодорожной линии «Галаба – Амузанг – Хуши». Сурхандарьинская область граничит с Таджикистаном, и мы уже сегодня начнем развивать региональные связи во всех сферах.

Ботир ЗАРИПОВ, председатель правления акционерного общества «Узкуришиматериаллари»:

— Известно, что в нашей стране при эффективном использовании минерально-сырьевых ресурсов производится более ста видов строительных материалов. На проходящей в городе Душанбе выставке промышленной продукции Узбекистана мы демонстрируем более 50 видов строительных материалов. У жителей Таджикистана большой интерес вызывают такие материалы, как гранит, мрамор, габбро, травертин, стекловолокнистые и керамические плиты, арматура из базальта, ДСП из тротуарной плитки. Подписаны договоры о закупке строительных материалов с десятками компаний и фирм Таджикистана.

Записал
Абу Бакр УРОЗОВ.

СОГЛАШЕНИЕ О ДЕЛЕГИРОВАНИИ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ОБСЛУЖИВАНИЕ ВОЗДУШНОГО ДВИЖЕНИЯ

Вступило в силу Соглашение о делегировании ответственности за обслуживание воздушного движения между правительством Республики Узбекистан и правительством Кыргызской Республики, подписанное 6 октября 2017 года в ходе визита в Узбекистан Президента Кыргызстана.

Соглашением определяется правовой и организационный порядок делегирования ответственности за обслуживание воздушного движения, упрощения выполнения полетов. Документ предусматривает выполнение требований положений Конвенции о международной гражданской авиации, в соответствии с которой каждое государство обладает полным и исключительным суверенитетом над воздушным пространством своей территории. Соглашение позволит обеспечить должный уровень «обслуживания воздушного движения и эффективности использования возможностей двух стран

в предоставлении услуг по обслуживанию воздушного движения».

В настоящее время НАК «Узбекистон хаво йуллари» выполняет регулярные пассажирские рейсы в Бишкек с частотой полетов два раза в неделю. В июле 2017 года НАК приступила к выполнению чартерных рейсов в аэропорт «Иссик-куль», расположенный в курортной зоне одноименного высокогорного озера Кыргызстана. В декабре киргизский авиаперевозчик «Air Manas» начал выполнять рейсы между двумя столицами – Бишкеком и Ташкентом.

Соб. инф.

К примеру, на протяжении прошлого года в процессе сертификации непригодной признана продукция на 141 млрд. 547 млн. сумов, из них на 109 млрд. сумов – импортная продукция. Был предотвращен ее выпуск на внутренний рынок; продукция же на 31,6 млрд. сумов – произведена в нашей стране.

В 2017 году между агентством «Узстандарт» и Федерацией общества защиты прав потребителей Узбекистана подписан меморандум о взаимном сотрудничестве. На его основе агентством была осуществлена контрольная закупка 56 видов продукции (молоко и молочные продукты, колбасные изделия, питьевая вода, детское питание, какао, соки), реализуемой на торговых прилавках города Ташкента и Ташкентской области, и в лабораториях проведены ее испытания, по результатам которых выявлено несоответствие требованиям нормативных документов по показателям качества и безопасности 18 наименований молочной и мясной продукции.

Также проведена закупка детских игрушек, реализуемых на рынках города Ташкента. По результатам закупки пять видов игрушек признаны несоответствующими требованиям нормативных документов по внешнему виду и показателям безопасности. Также по результатам испытаний медико-санитарного объединения Министерства здравоохранения выявлено, что содержание формальдегида в исследованных игрушках превышает показатели нормативных документов в десять раз.

В текущем году агентством принят стандарт «Хаяля». Он означает, что продукция, соответствующая ему, пригодна к употреблению мусульманами, не содержит противоречащих требованиям ислама веществ и опасна.

Подготовил И. РАЗЫКОВ.

«УЗСТАНДАРТ»: НОВЫЙ ЭТАП РЕФОРМ, ИНТЕГРАЦИЯ И АНАЛИЗ ПРОБЛЕМ» –

таковой была тема прошедшей в столице пресс-конференции, посвященной деятельности агентства «Узстандарт». На сегодняшний день оно ведет активную работу по обеспечению в стране исполнения целого ряда нормативных документов, разработанных в сфере стандартизации, метрологии и сертификации. В мероприятии приняли участие представители агентства «Узстандарт», эксперты, национальные и зарубежные СМИ.

Генеральный директор агентства «Узстандарт» Абдухамид Каримов отметил, что после принятия постановления Президента страны «О мерах по дальнейшей поддержке отечественных организаций-экспортеров и совершенствованию внешнеэкономической деятельности» от 21 июня 2017 года, осуществлен ряд мероприятий по внедрению международных стандартов в практику, а также проведена существенная работа по экспорту местных продуктов за рубеж. Данным документом сокращается до трех рабочих дней срок оформления сертификатов соответствия на ввозимую и производимую продукцию.

Также планируется предоставить выход на международный уровень внутренней продукции, обеспечение конкурентоспособности местной продукции и предотвращение технических проблем выхода во внешний рынок. Для реализации данной системы разработана и утверждена «дорожная карта» и принимается ряд комплексных мер. В 2017 году была осуще-

ствлена покупка инвентаря для испытательных лабораторий на 11,2 млрд. сумов.

За истекший год были приняты меры в отношении 219 сертифицированных организаций. У многих из них удостоверения были временно приостановлены, а у 50 – отобраны в виду несоответствия стандартам заявленной деятельности. За январь 2018 года аннулированы удостоверения еще 18 учреждений.

Кроме того, требования к зарубежным предприятиям будут такими же, как и к предприятиям местным. В первую очередь, предприятия должны соответствовать требованиям санитарных норм, а их товары не должны наносить вред здоровью человека.

Одним из механизмов защиты агентством «Узстандарт» внутренних рынков от некачественной продукции является система сертификации продукции. В ее процессе путем проведения испытаний по показателям качества и безопасности определяется соответствие товара требованиям, установленным в действующих нормативных документах.

Более 35 лет своей жизни Самуг Сидиков посвятил работе в филиале «Ташкент-тур» АО «Ташкентдунмасулотлари». Благодаря скромности, отзывчивости и трудолюбию снискал уважение среди членов коллектива. В каждой работе специалист по транспортировке и хранению комбикормов уделяет внимание соблюдению всех установленных норм и правил, планирует работу согласно графику.

— В нашей деятельности требуются большая ответственность, внимание, — рассказывает С. Сидиков. — Каждый покупатель должен своеобразно получить продукцию, за которую он сделал предоплату. При этом нам следует обеспечить доставку комбикормов в том объеме, который указан в подписанных договорах,

СОБЛЮДАЯ НОРМАТИВНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

На сегодняшний день в столице проживают тысячи замечательных людей, своим честным трудом вносящих вклад в процветание страны, выполняющих свои профессиональные обязанности с соблюдением всех соответствующих нормативных документов.

правильно упаковать и обеспечить груз соответствующей документацией. Нельзя забывать, что малейший просчет может обернуться для предприятия большими финансовыми издержками.

Отметим, что благодаря усердию и

ответственности ветерана труда все сбои в работе исключены. За достигаемые успехи Самуг Сидиков искренне благодарен своему наставнику – специалисту цеха по производству комбикормов с сорокалетним стажем Олегу Шарипову. Именно под его началом С. Сидиков сумел продуктивно влиться в коллектив, обрести необходимые профессиональные навыки.

Самуг Сидиков передал свой тру-

бат он воспитал троих детей, имеет семерых внуков.

— Вместе со своим сверстником Акмалем Мадраимовым я уже пять лет работаю под началом опытного наставника – Самуга Сидикова, мы обрели прочные знания и навыки, за что ему от души благодарны, — сказал молодой специалист Акбар Эраззоров.

Р. ИСКАНДАРОВ.

СОВРЕМЕННЫЙ ЭКОНОМИЧНЫЙ ПРИБОР ДЛЯ АВТОМОБИЛЕЙ

В Туринском политехническом университете в Ташкенте состоялась презентация нового инновационного устройства для автотранспортных средств, снижающего расход топлива и уровень вредных выбросов.

Благодаря газогенераторному устройству, произведеному технологической компанией «Амгар» (Малайзия), автомобиль сможет экономить до 50 процентов топлива, что увеличит дистанцию движения до 50 процентов, сообщает УзА.

Как отмечает заместитель директора компании А. Ал-Яхье, в конструкции данного устройства имеется капсула с кислородно-водородным топливом, работающая на основе технологии электролиза воды. Газогенераторное устройство уменьшает выделение загрязняющих атмосферу веществ, обеспечивает плавную работу двигателя.

Благодаря тому, что газогенераторное устройство снижает температуру в двигателе, залитого моторного масла хватит надолго. Устройство подходит для всех видов автотранспортных средств. Для легковых автомобилей рекомендуется модель GX-300. Замену воды в устройстве необходимо производить через каждые 10 тысяч километров.

Новое устройство легко устанавливается в багажном отсеке автомобиля, не занимает много места, имеет гарантию от пяти до десяти лет.

На презентации говорилось об опыте и достижениях Малайзии в создании инновационных технологий.

Н. НАСРИЕВ.

АИС И МЕДИА-СОВЕТ ЗАКЛЮЧИЛИ МЕМОРАНДУМ

Агентство по интеллектуальной собственности Республики Узбекистан и Национальный медиа-совет Узбекистана заключили Меморандум о сотрудничестве.

Меморандум предусматривает сотрудничество между сторонами в формировании правовой культуры и уважительного отношения к интеллектуальной собственности, в развитии правовой и законодательной базы, в деле содействия развитию в Республике Узбекистан медиа-индустрии, малого и среднего предпринимательства в сфере производств медиа-продукции, телерадиовещания и других смежных отраслей.

Добавим, что Национальный медиа-совет (НМС) Узбекистана является негосударственной некоммерческой организацией объединяющей всех участников медиа-рынка в целях обсуждения вопросов взаимодействия между различными участниками масс-медиа.

Он также призван способствовать внедрению инновационных технологий в формировании и доставке медиа-контента, а также обмену опытом и идеями в сфере рекламно-маркетинговых стратегий и перспектив развития отечественного медиа-рынка.

НМС содействует проведению медиаметрии и иных исследований в целях развития телевизионной и рекламной индустрии страны.

Учредителями НМС Узбекистана выступили ведущие телерадиокомпании, компании кабельного и цифрового вещания, рекламные агентства Узбекистана.

Председателем Наблюдательного совета НМС Узбекистана является председатель НТРК Узбекистана Алишер Хаджаев.

ОТКРЫТИЕ КЛУБА БУДУЩИХ ПРОКУРОРОВ

Генеральной прокуратурой Республики Узбекистан в Ташкентском государственном юридическом университете проведена церемония открытия клуба будущих прокуроров.

Как проинформировала пресс-служба Генеральной прокуратуры, в мероприятии приняли участие руководители и ответственные сотрудники Генеральной прокуратуры, Верховного суда, Бюро прокуратуры, милицейских внутренних дел, иностранных дел, Союза молодежи Узбекистана, а также ректор Ташкентского государственного юридического университета и проректор Университета мировой экономики и дипломатии.

В ходе мероприятия членам клуба будущих прокуроров даны наставления о внесении личного вклада в обеспечение верховенства закона в стране, укрепление законности, защиты прав и свобод граждан, охраняемых законом интересов общества и государства, предупреждение и профилактика правонарушений.

На церемонии в торжественной обстановке 340 студентам вручены бейджи и значки клуба, 35 – почетные грамоты.

НИА «Туркестон-пресс».

*Дорогие жители и гости
солнечного города Ташкента!
Поздравляем вас и ваших
близких с наступающим
праздником весеннего
равноденствия – Наврузом!*

*Пусть в ваших домах всегда
царят мир и спокойствие,
семейный уют, пусть
никогда удача не покидает вас!*

Коллектив ООО «2-АВТОБУС САРОЙИ»

Реклама и объявления

**Коллектив государственного
производственного
управления «Махсустранс»**

*поздравляет с радостным
весенным праздником Навруз всех
ташкентцев и гостей столицы.
Пусть Навруз несет в наши дома
благополучие и добро.*

*Поздравляем всех узбекистанцев с наступающим весенным
обновлением природы, известным во всем мире как
древнейший праздник Навруз!
Желаем богатырского здоровья, семейного счастья,
успехов в труде.*

*Пусть небо будет чистым и всегда процветает
независимый Узбекистан и, самое главное, пусть все наши
пути будут светлыми!*

Коллектив ООО «5-АВТОБУС САРОЙИ»

На спортивных аренах

УЗБЕКИСТАНЕЦ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ ТУРНИРА АТЛЕТОВ «АРНОЛЬД КЛАССИК»

Представитель Узбекистана Михаил Волынкин завоевал золотую медаль и стал абсолютным чемпионом по бодибилдингу среди любителей турнира «Arnold Classic-2018».



Также, по данным sports.uz, спортсмен из Узбекистана стал первым в истории атлетом-победителем из Центральной Азии традиционного фестиваля «Арнольд классик» и получил профессиональную карту по бодибилдингу.

Добавим, что в 1988 году Арнольд Шварценеггер организовал собственный конкурс бодибилдинга «Арнольд классик», который проводится ежегодно в конце февраля или начале марта в городе Колумбус, штат Огайо.

Конкурс пользуется авторитетом среди бодибилдеров и сравнивается с чемпионатом «Мистер Олимпия».

УСПЕХ БОРЦОВ

Узбекские борцы вольного стиля заняли первое место в общекомандном зачете Чемпионата Азии (ЧА) по спортивной борьбе-2018.

Он проходил, по данным Федерации спортивной борьбы, в Бишкеке.

В заключительный день соревнований выступили спортсмены вольного стиля. В итоге члены сборной Узбекистана Давид Модзманашвили завоевали золотую медаль турнира, а Аббо Рахмонов и Азиз Салиев – бронзу.

Ранее также первое место в общекомандном зачете ЧА завоевали представители Узбекистана, выступающие в греко-римском стиле Ислам Бахрамов (-60 кг), Мирзабек Раҳматов (-67 кг), Арам Варданян (-72 кг).

Еще одно серебро привнесла сборной в категории «Женская борьба» Набира Есенбаева (-59 кг).

В вольной борьбе спортсмены Узбекистана также в лидерах – первое место в общекомандном зачете.

Здесь три «золота» – у Магомеда Ибрагимова (-97 кг), Ихтиера Наврузова (-70 кг) и Давита Модзманашвили (-125 кг). Серебряную награду сборной принес Махмуджон Шавкатов (-57 кг) и три «бронзы»: Аббос Раҳматов (-61 кг), Тимур Усмановуно (-65 кг), Азиз Салиев (-92 кг).

НИА «Туркестон-пресс».

В настоящее время все более актуальное значение приобретает профилактика преступности среди молодежи, ее воспитание в духе наших древних ценностей, уважения семьи, почтания взрослых, благодарности за эти светлые дни.

Кинематограф

ФИЛЬМ, ПРИЗЫВАЮЩИЙ К БДИТЕЛЬНОСТИ

Именно такая идея заложена в основу фильма «Scorpion», съемки которого начаты недавно.

12 февраля текущего года было принято совместное постановление Союза молодежи Узбекистана, Национального агентства «Узбеккино», Министерства внутренних дел Республики Узбекистан, Национальной телерадиокомпании Узбекистана и Центра развития кинематографии о поддержке создания молодыми кинематографистами художественных фильмов, оказывающих положительное воздействие на воспитание молодежи, и их широкого проката. Фильм «Scorpion» – первый из подобных.

Как сообщили в пресс-службе Центра разви-тия кинематографии, фильм будет снят при

поддержке Министерства обороны Республики Узбекистан и Национальной гвардии Узбекистана в Ташкенте и Бухаре, а также в России и Марокко.

В состав творческой группы фильма вошло много зарубежных специалистов. В частности, оператором фильма является Макс Тици из Германии, который сотрудничал с режиссером Мухлисой Азизовой в создании имиджевого видеоролика «Welcome to Bukhara». Продюсер картины – Ойбек Абдушукров. Следует отметить, что фильм «Scorpion» является первой полнометражной лентой молодого режиссера Мухлисы Азизовой.

УзА.

За здоровый образ жизни

ВМЕСТЕ МЫ – СИЛА

В первом этапе республиканских соревнований под девизом «Соглом оила» приняли участие коллективы около десятка крупных предприятий, организаций и учреждений Шайхантаурского района.

– На территории школы № 10, – рассказывает председатель райсовета профсоюза работников производств потребительских товаров, торговли и организаций обслуживания Аманулло Сафарев, – где и проходили соревнования, организованные Ташкентским городским советом объединения профсоюзных организаций, хокимиятом Шайхантаурского района, районными советами профсоюзов работников производств потребительских товаров, торговли и организаций, обслуживания, народного образования, науки и культуры, профкомом Академии наук Узбекистана. Для участников подготовили серьезную полосу препятствий: всего восемь

заданий, среди которых бег, акробатика, метание мяча на меткость, эстафета, перетягивание каната и другие. Вот когда приходится с благодарностью вспоминать многочисленные семейные тренировки, развивающие силу и ловкость! В семьях, в которых активно занимаются спортом, где старшее поколение подает пример младшему, дети растут здоровыми, физически крепкими.

По ходу турнира болельщики, как могли, поддерживали семьи представляющих их предприятия. Те из участников, кто уже на старте взял высокую скорость, старались сократить лидерские позиции. Здесь многое зависело от тактики и

грамотного подхода к выполнению того или иного спортивного задания (кого поставить первым, как распределить силы и т. д.).

По результатам соревнований среди семей победителями были признаны: семья Далмураева, в которой растет dochка, и семья Рустамбекова, в которой есть сын. Они будут участвовать в городском этапе состязаний.

Также были названы и победители в номинациях «Самая ловкая семья», «За волю к победе», «Самая дружная семья». Все участники соревнований от организаторов получили памятные подарки и дипломы.

И. КАМИЛОВА.

Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ ТАШКЕНТЦЕВ!

ГУП «Toshissiqliqvavati» извещает, что с целью качественной подготовки к отопительному сезону 2018–2019 гг. в г. Ташкенте:
– с 26 по 30 марта 2018 г. проводятся испытания тепловых сетей на расчетную температуру с ограничением теплопотребителей по горячей воде;

– со 2 по 27 апреля 2018 г. проводятся испытания тепловых сетей на механическую прочность и плотность (повышенное давление) без ограничения теплопотребителей по горячей воде.

Адресный список зон действия теплоисточников:

ТЦ-1 (М-1, 4)

27 марта – расч. темпер., 5 апреля – опрессовка – проспект Мустакиллик, ул. Мирзо Улугбека, Буюк ипак йули, Кары Ниёзи, Мухаммада Юсуфа, Сайрам, Тамараҳоним, Аккурганская, 1-й проезд ул. Аккурганская, Осиё, Навонил, Ясси, Каландар, Буз, 6-й переулок ул. Сайрам, Чуст, 7-й проезд ул. Сайрам, Катта Дархан, Геология, И. Муминова, Ниёзбек йули, Кичик халка йули, Дурман йули, Шахриобод, Зиёллар, Мирзакалон, Исмоили, Паркентская, Я. Гулямова, Богишамол, Наманганская, Зарбулак, Шахрисабзская, Киргизгита, Азадлик, Катта халка йули, проезд Тамараҳоним, массивы Ялангач, Ташибельшаш, Мавлоно Риези, Буз-1, поселок ТашГРЭС, пл. Хамида Алимджана, зона Ташкентского государственного аграрного университета.

ТЦ-2

29 марта – расч. темпер., 19 апреля – опрессовка – ул. Мирзо Улугбека, Темура Малика, Авайхон, Мингбулак, Феруза, Миришкор, Ш. Бурханова, Р. Хамроева, Салом, Дурман йули, ж/массивы: Карасу-1, 2, 3, 4, 6, 9, Хумаюн, Феруза, Буз-2, Поселок геофизиков.

ТЦ-3 (М-1, 4)

26 марта – расч. темпер., 17 апреля – опрессовка – проспект Бунёдкор, ул. А. Навои, Алмазар, Беруни, Ислама Каримова, Караташ, Фуркат, Афросиаб, Кичик халка йули, Самаркандин дарваза, Абая, Абдуллы Кадыр, Күкча дарваза, Бешагач, Нурафшон, Пахтакор, Талабалар, Каракамыш, Хувайдо, Гульбад, пл. Чорсу, ж/массивы: Чорсу, Караташ, Алмазар, Бешагач, Ц-10, 11, 13, 14, Ц-26, 27, 28, Б-1, Б-2, Б-3.

ТЦ-4 (М-0, 1)

28 марта – расч. темпер., 4 апреля – опрессовка – проспекты Амира Темура, Мустакиллик, ул. Осиё, Богишамол, 1-й тупик ул. Минор, Бодомзор йули, Ниёзбек йули, Кичик халка йули, Хамида Алимджана, Мингурек, Абдуллы Кадыр, Бодомзор, Кургизма, Козитарнов, Гиргиштепа, Богиравон, Шивли, Шухрат, М. Тургунбаев, Гульсарой, Себзар, Олтинсой, Шимоли Олмазор, Зульфиқонум, Лабзак, Нурафшон, Сабган, Зиё, Шифонур, Каракамыш, 1-я ул. Каракамыш, массивы: Ц-1, 2, 4, 5, 6, 12, 15, Ц-17, 18 (Себзар), Тахтапул, Каракамыш 1/1, 1/2, 1/3, 1/4, 2/2, 2/5, пл. Хамида Алимджана.

ТЦ-4 (М-4, 8)

26 марта – расч. темпер., 6 апреля – опрессовка – проспект Амира Темура, ул. Ахмада Даншиша, Янгишахар, Дехконобад, Саҳибор, Катта халка йули, Кичик халка йули, Шахристанская, Чинабад, Уч Каҳрамон, Мойкургон, Кулоктепа, Янги Юнусобод, Юнусота, Джумамасжида, массив Юнусабад: кварталы 1–19.

29 марта – расч. темпер., 9 апреля – опрессовка – Чиланзар: кварталы 5–12, Г9а, 16–20, 24–26, Ц, 20а, ж/массивы: Домбрабад, Актели, Шарк, Гулистан, Аль-Хорезми-1, 2, ул. Заргарлик, Лутфи, Нурафшон, Гульханы, Чиланзар, Каттарал, Гулистан, Мукими, Богистон, Фарҳадская, Чонопонта, Богибустон, Самаркандин дарваза, Байналмилад, Кичик халка йули, Накашлык, Кизиробод, Катта Хирмонтепа, Ширин, М. Шейхзаде, 1-й проезд ул. Катартал, микрорайон Актели.

29 марта – расч. темпер., 9 апреля – опрессовка – Чиланзар: кварталы 5–12, Г9а, 16–20, 24–26, Ц, 20а, ж/массивы: Домбрабад, Актели, Шарк, Гулистан, Аль-Хорезми-1, 2, ул. Заргарлик, Лутфи, Нурафшон, Гульханы, Чиланзар, Каттарал, Гулистан, Мукими, Богистон, Фарҳадская, Чонопонта, Богибустон, Самаркандин дарваза, Байналмилад, Кичик халка йули, Накашлык, Кизиробод, Катта Хирмонтепа, Ширин, М. Шейхзаде, 1-й проезд ул. Катартал, микрорайон Актели.

28 марта – расч. темпер., 20 апреля – опрессовка – ул. Ш. Раширова, Бабура, Шота Руставели, Богибустон, Арнасай, Катта Чиланзар, Афросиаб, Шахжакон, Д. Шоши, Шахрисабзская, Фидор, А. Авлони, Беларик, Имома ат-Термези, Айбека, Урикзор, 5-й проезд ул. Богтепа, 1-й проезд ул. Жийдазор, Мукими, Миробад, Асқия, Чонопонта, массив Чиланзар: кварталы 1–5, Е, И, массив Ц-7.

28 марта – расч. темпер., 27 апреля – опрессовка – проспекты Амира Темура, Мустакиллик, ул. А. Навои, Бабура, Глинки, Айбека, Кумарык, Я. Гулямова, Зағаршон, Буюк Турон, Истиқбол, Маҳтумкули, Ислама Каримова, Афросиаб, Бухарская, Истиқбол, С. Азимова, Саида Барака, Матбуотчила, Сайилгоҳ, Эльбека, Кичик халка йули, Шахрисабзская, Чонопонта, Ш. Шевченко, Нукусская, Кичик Бешагач, А. Каҳхара, Гейдар Алиева, Олгинвондий, Фидор, Моштабиба, Мирабад, ж/массивы: Ц-1, 2, 4, 5, 7, Күшбиги, Башлык, Чувчилар шахарчasi.

Котельная «Водник»
10 апреля – опрессовка – зона ж/массива Водник, ул. Хусайна Байкаро.

Котельная «Саноатэнерго»
27 марта – расч. темпер., 3 апреля – опрессовка – ж/массив Курувчи.

Реклама и объявления

УТЕРЯННЫЙ

кадастровый документ на дом, расположенный по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский р-н, ул. Зебинисо, д. 58, выданный БТИ Чиланзарского р-на на имя Илхомовой Диляры Аскаровны,

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

УТЕРЯННЫЙ

господар № 05-01/8704 от 05.04.1993 г. о праве собственности на квартиру, выданный на имя Абдукаrimовой Мухаббат Абдураимовны,

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

УТЕРЯННЫЙ

кадастровый документ на квартиру, расположенный по адресу: г. Ташкент, Шайхантаурский р-н, ул. Самарканд дарваза, д. 26, кв. 23, выданный БТИ Шайхантаурского р-на на имя Султанова Анварджана Джумабаевича,

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

УТЕРЯННЫЙ

господар № 09-02/9186 право собственности на квартиру от 02.07.1993 г., выданный на имя Султанова Анварджана Джумабаевича, Ташкент на сумму 26 600 000 сумов (без НДС).

Подробную информацию можно получить в отделе департамента г. Ташкента, располагающемся по адресу: Яккарайский р-н, ул. Шота Руставели, д. 62.

Тел.: 253-51-26, (90) 904-63-11.

Предложения будут приниматься в течение десяти дней после опубликования объявления.

Федерация гимнастики Узбекистана с прискорбием извещает о кончине мастера спорта Узбекистана по спортивной гимнастике

РУМИ Диаса Саидовича

и выражает искренние соболезнования его родным и близким.